



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**

PORTARIA Nº 2254, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2012.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do artigo 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 4067/MEC, de 29.12.2003, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.029456/2012-44, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria 2130, de 28 de novembro de 2012, que designou docentes para comporem as Bancas Examinadoras e servidores que participaram da execução do Concurso Público para recrutamento de Docente Efetivo, promovido pelo Edital nº 93, de 05/11/2012, publicado no DOU de 06/11/2012, seção 03, págs. 68-74, na forma a seguir:

1. No quadro contendo a composição das Bancas Examinadoras, onde se lê:

- 1.1. “Prof. Dr. Marcus Braga – Siape: 2120382”, leia-se: “Prof. Dr. Baldoíno Fonseca dos Santos Neto – Siape: 1963609/UFAL”;
- 1.2. “Estefânio de Aquino Moraes – Siape: 1894903/UFAL”, leia-se: “Rogério Brilhante Gonçalves – Siape: 1753269/UFAL”;
- 1.3. “Profa. Dra. Tarcísia Maria Travassos de Aguiar”, leia-se: “Profa. Dra. Herimatéia Ramos de Oliveira Pontes – Siape: 1753881/UFPE”.

2. Inserir na execução do concurso os seguintes servidores da Universidade que compuseram a Comissão Local:

- 2.1. Gabriel Soares Badué – Siape: 1837265;
- 2.2. Luam Leiverton Pereira dos Santos – Siape: 1935464;
- 2.3. Carolina Gonçalves de Abreu – Siape: 1901860;
- 2.4. José Geraldo Brito Cavalcante – Siape: 1927661.

3. Homologar os atos já praticados.

EURICO DE BARROS LOBO FILHO

REITOR